

День образования Следственного комитета России



15 января - годовщина создания независимого следственного органа - Следственного комитета Российской Федерации

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», подписанный 28 декабря 2010 года. Это стало поводом внести в российский календарь еще одну праздничную дату — День образования Следственного комитета РФ.

"За годы существования СК России стал важной частью правоохранительной системы. Сотрудники ведомства защищают права и свободы человека и гражданина, расследуют преступления повышенной общественной опасности, выявляют причины и условия, способствовавшие их совершению, участвуют в разработке мер по совершенствованию нормативно-правового регулирования. Благодаря работе следователей и криминалистов перед судом предстали фигуранты более 84 тысяч уголовных дел, а в ходе предварительного следствия удалось добиться возмещения ущерба, причиненного потерпевшим, на сумму более 95 млрд рублей" - отметил Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин.

Поздравляем сотрудников и ветеранов Следственного комитета с праздником!

